



版主:梅子  
QQ群:105815128  
邮箱:hbtbd82@126.com

### » 上周末北美票房 TOP10

片名	周末票房(万美元)
《神偷奶爸》	6011
《暮光之城:月食》	3340
《新铁血战士》	2530
《玩具总动员3》	2200
《最后的气宗》	1715
《长大成人》	1640
《危情谍战》	785
《功夫梦》	570
《天龙特攻队》	180
《塞勒斯》	135

### » 特别推荐

#### 《新铁血战士》

本片翻拍自1987年版阿诺·施瓦辛格主演的经典科幻动作片《铁血战士》，刚上映呈现出压制《暮光之城3》的气势。原本的施瓦辛格，换成了奥斯卡影帝阿德里安·布洛迪。新版中增加了更多数量的铁血战士，特效场景全面升级。国外影评人对此片评价甚高——“本片优秀到可以忘记阿诺当过男主角”。  
快报记者 沈梅

# 又见《茶馆》经典继续

电视剧版的《茶馆》将于本周五起在央视八套黄金强档首播。《茶馆》是老舍先生的代表作品，三幕话剧《茶馆》，电影《茶馆》都已成为经典。此次央视拍摄的《茶馆》则是第一次将《茶馆》搬上电视荧屏，全剧长达39集，围绕陈宝国扮演的王掌柜展开故事。

将《茶馆》这部著名的三幕话剧变成了39集电视剧，难度颇大，如何让剧情保留原著精神又不“注水”，是新版《茶馆》首先需要解决的问题。据制片人李功达介绍，电视剧《茶馆》增加了不少角色，话剧原有人物90多个，电视剧中则增至140多个人物，“这一次的改编，总体说来是将剧中人物

加以丰满，比如庞太监，在话剧中只有寥寥数语，其实这样的人物背后有着丰富的故事，电视剧把这些细节和人物故事更立体地表现了出来。”

为了演好王掌柜，陈宝国花了很多心思，为了刻画角色，他主动剪去了眉毛，剧中他的眉毛是画上去的，只为更像王掌柜。陈宝国说：“即使我发高烧也不敢请假，怕他们不要我演了。这是一部‘吃’演员功底的戏，但会学习到很多东西。拍完《茶馆》，我整整瘦了16斤，感觉整个人都被掏空了。”

此外，为表现原著中浓郁的老北京气息，剧中常四爷、松二爷、刘麻子的扮演者都是地道北京人。  
快报记者 沈梅



陈宝国扮演的王掌柜

# 《民国往事》传奇的兄弟情

近日正在江苏城市频道播出的《民国往事》，引来了一股收视小高潮，昨天，该片导演兼演员连奕名、主演黄志忠来到南京接受采访。

《民国往事》讲述的是上海滩三个结义兄弟，消除重重恩怨和阻碍，最终投入抗日洪流的传奇故事。作为年代戏，本剧给人耳目一新的感觉，因为它将年代、江湖和抗战等几种题材巧妙融合，戏味十足。为了丰富沈啸尘这个老大的整体气场，黄志

忠设计了两个细节部分，手上戴一枚大宝石长条形戒指，右手上增加了一个船锚的刺青，“之前道具准备的戒指上面镶嵌的宝石是圆形和方形的，我觉得这两款在之前很多影视剧中都有出现过，沈啸尘这个人物性格有霸气、自我的一面，所以我觉得要从配饰上表现出来不一样的地方。还有刺青，我是按照历史上十里洋场的黑帮老大的真实情况来复制的。”  
快报记者 李谷 摄影 辛一



黄志忠

本版为文娱爱好者特别制作，逢周二、周三、周四、周五分别见报“乐弹”“影视”“悦读”“藏品”版

新合村社区迎来专家 健康知识讲座“消夏解渴”

# “女性健康社区行”受社区热捧

兴致盎然。

“我给家人送个钥匙就回来！肖主任不会马上走吧？”讲座结束时，一名业主急匆匆地跑出会场，不到3分钟又气喘吁吁地跑了回来，生怕错过与肖主任面对面咨询的机会。“主任讲的都是我们平时不注意的妇科问题，真的很解渴……”现居住在新合村社区的一位退休老教师听完肖梅主任的讲座后，感激地说道。整个健康讲座持续近2个小时，能容纳200多人的会场内，座无虚席。  
(陆小西)

目前，已有十余家社区通过电话预约的方式报名参加了健康社区行的活动。该活动下一站为新合村社区。想要举办的社区可通过拨打025-80864475进行预约。

市民可通过电话或社区登记参加活动。



# 结婚八年未得子 遇良医挽回局

# 祛除巧囊 好“孕”就在前方

### 婚后八年未见喜

张女士今年32岁，与丈夫李某结婚至今已八年，一直未孕。然而，令人吃惊的是她至今都未去正规医院做过诊疗。

原来，张女士嫁给丈夫的当年，公公就被查出患膀胱肿瘤，手术花去了家中所有的积蓄，他们还向亲戚借了不少钱。术后，公公每天都要服药，已经欠了五万多元的外债，再也拿不出钱给张女士好好诊治了。她和丈夫只好到处打听一些偏方或者去小门诊求医。可是，七年过去了，钱没少花，却一直没有孕信。

### 钱财散尽疑无路

春节，又是一个难过的年关。看

着都不富裕的亲戚挨个上门“讨债”，家里却依旧穷的揭不开锅，张女士产生了轻生的想法。一次，她偷偷地喝农药想了结生命，幸亏被丈夫及时发现才没闹成悲剧。看着丈夫悲痛的泪水，张女士突然明白了这世界上还有珍贵的东西值得她去珍惜，她决定再苦再累也要挺过去。

### 柳暗花明遇良医

近日，丈夫在收废品时翻阅到旧报纸，正巧，一篇《女人的幸福与“孕气”有关》的文章映入眼前，里面提到“不孕的原因有很多，首先要到正规医院进行孕前检查。”同时，还提到“女性健康社区行每场为居民提供1万元的援助基金”，即家庭特别困难又急需手术

的可以在八一医院申请到援助。他回家跟张女士商量后，夫妻俩就到居委会开据了相关材料，向八一医院妇产科提交了手术援助申请。

### 剔除囊肿盼佳音

7月8日，张女士应医院安排来到八一医院妇产科做了一系列相关检查，结果发现：右侧卵巢巧克力囊肿：4.5×3.2×3.6cm；左侧卵巢囊性包块2.2×2.0×2.0cm。原来，张女士的不孕祸根竟是“卵巢巧克力囊肿”。根据张女士的情况，八一医院的王洪玲医师为她制定了详细的诊疗措施，部分费用得到了减免。

7月12日，张女士在八一医院妇产科门诊接受了微创手术。术后，王医师叮嘱说：“好好休息两

个月，就可以准备怀孕了。”听到这句话，张女士和丈夫都觉得日子有了盼头。



门诊见闻

### 得了肌瘤有3怕 怕动刀 怕切宫 怕影响生育

李娜(化名)最近发现自己有时会无故腹痛，且有加重趋势，月经还出现了不规则变化，赶紧到八一医院检查身体，结果显示她的子宫内有一个5×5cm大小的肿瘤。

一听说子宫肌瘤，李娜吓坏了，在她的印象中这需要开刀才能解决，搞不好连子宫都保不住，还没生过宝宝呢，可不能出什么乱子。接诊的彭运兰医师安慰说，许多女性都会像她这样担心，因为传统手术通常采用子宫全切术或肌瘤剥除术，损伤大，恢复时间长，对患者的生理和心理上都带来极大的伤害。不过最新的“奥洛克超导多弹头系统”可免除这种烦恼，不开刀、不住院，微创无痛，且完全保留子宫，更不影响日后的孕育。据悉，李娜将于近日行“奥洛克超导多弹头”祛肌瘤手术。

爱心小科普

### 什么是卵巢巧克力囊肿？

卵巢巧克力囊肿是子宫内膜异位症的一种病变。如果月经期脱落的子宫内膜碎片随经血逆流种植在卵巢，每次随着月经期局部都有出血，使卵巢增大，形成内含陈旧性积血的囊肿，呈褐色，粘稠如糊状，似巧克力，故又称“巧克力囊肿”。

这种囊肿可以逐渐增大，有时会在经期或经后发生破裂。随着病情的发展，患者可能出现痛经、持续性下腹疼痛、月经失调、不孕和性交痛等病症。女性如发现腹部有包块或其他不适症状，应及时就诊。可考虑奥洛克导航微电极微创手术，不开刀、不出血，安全性高，治疗效果立竿见影。